

АНАЛІЗ ОСОБЛИВОСТЕЙ ВПРОВАДЖЕННЯ ПРОГРАМИ «ДОСТУПНІ ЛІКИ» ДЛЯ ВІДШКОДУВАННЯ ФАРМАКОТЕРАПІЇ СЕРЦЕВО-СУДИННИХ ЗАХВОРЮВАНЬ

Штрімайтіс О. В.¹, Гведашвілі А.Т.², Добрава В.Є.²

¹ КЗВО «Рівенська медична академія», м. Рівне, Україна

² Національний фармацевтичний університет, м. Харків, Україна

На даний час показники смертності від серцево-судинних захворювань в Україні - одні з найвищих у світі. У нашій країні серед причин смертності 70% припадає на серцево-судинні захворювання.

Важливим фактором для хворих на серцево-судинні захворювання є якісне та ефективне надання медичної допомоги. Люди які хворіють не завжди можуть оплатити лікування, тому лікарські засоби повинні бути економічно вигідними для населення, програма «Доступні ліки» здійснила дані вимоги, тому для захворювань серцево-судинної системи пацієнти в яких є рецепт виписаний лікарем на лікарські засоби, можуть отримати ліки за повним, або частковим відшкодуванням.

Всі хворі на серцево-судинні захворювання в Україні мають право зареєструватися в програмі «Доступні ліки», підписати декларацію, і отримати ЛЗ в аптеці. Пацієнти підписують декларації зі своїми лікарями, які виписують їм електронні рецепти. Провізор повинен володіти повною інформацією щодо роботи цієї програми, її правил та особливостей. Правильне оформлення рецепта, перевірка даних пацієнта, відпуск лікарських засобів та пояснення інформації щодо до лікарського засобу – це основні вимоги які повинен знати провізор при роботі з програмою.

Після початку програми «Доступні ліки» кількість пацієнтів, що отримують лікарські засоби, включені у цю програму, зростає у тричі. Рецептів на лікарські засоби для лікування серцево-судинними захворювань було виписано найбільше 9 950 млн. Лікарі виписали 12,24 мільйонів електронних рецептів. Завдяки зручності програми доступ населення до неї зростає, тому її впровадження відбувається достатньо швидко. У середньому кожного місяця по всім аптекам країни виписується понад 2 млн. рецептів з яких 80% відшкодовуються.

Провізор і лікар повинні повідомляти інформацію хворим, щодо безоплатних ліків. Не всі пацієнти можуть дізнатися про програму з реклами, телебачення або інтернету, тому коли пацієнт приходить до лікаря, або в аптеку важливо надати йому вичерпну інформацію щодо цієї програми, а також про ефективність та якість лікарських засобів, які включені у неї, можливість отримати їх безкоштовно або за невелике відшкодування і те, що саме ця програма зможе допомогти людям отримувати належну терапію та при цьому заощадити грошові кошти.